



Ученики кадетского корпуса СК России навестили сирийского мальчика, который был перевезен в Москву для лечения



Ученики «Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского» навестили тяжелораненого сирийского мальчика, который ранее по инициативе Следственного комитета РФ был перевезен в Москву для лечения.

На днях трое кадет навестили Ахмада и его маму в НИИ Доктора Рошаля. Несмотря на языковой барьер, ребята смогли быстро наладить контакт с семьей. Ахмад героически переносит все процедуры, по словам врачей, он никогда не жалуется и всегда улыбается. Кадеты подарили Ахмаду подарки: футболку с символикой кадетского корпуса, набор для рисования. Ахмад, который очень любит рисовать, обрадовался подаркам и поблагодарил ребят. Его мама также выразила слова признательности. Кадеты пообещали Ахмаду навещать его регулярно.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Как отметили в СК России, такой двусторонний диалог очень важен для духовно-нравственного и патриотического воспитания молодежи. Очень важно, чтобы подобная социальная работа активно проводилась во всех регионах, особенно в тех субъектах России, где наблюдается высокий уровень преступности среди несовершеннолетних и молодежи. Необходимо отметить, что подобные мероприятия формируют у молодежи правильное представление о героизме, о том, как их сверстники стойчески борются с трудностями. Ахмад является достойным примером для подражания, ведь он героически переносит все испытания, которые выпали на его долю за еще короткую детскую жизнь.

Напомним, что в конце прошлого года по поручению Председателя СК России его старший помощник Игорь Комиссаров совместно с директором НИИ неотложной детской хирургии и травматологии Валерием Митишем выезжали в Сирийскую Арабскую Республику для оказания консультативной и хирургической помощи детям, пострадавшим в ходе боевых действий, а также проведения необходимых встреч для возможного содействия в создании центра при Дамасском госпитале для лечения тяжелораненых детей. В ходе поездки к ним обратилась мать 10-летнего мальчика, который в результате минно-взрывной травмы лишился одной из ног. В дальнейшем при содействии старшего помощника Председателя СК России Игоря Комиссарова были получены необходимые согласования, решены вопросы, в том числе получения визы, обеспечения переводчика, транспортировки 10-летнего ребенка в Москву для проведения сложного хирургического лечения, чтобы сохранить единственную ногу.

Изображения



05 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1296872>